
Следователи СК завершили расследование уголовного дела в отношении жителя Карымского района, обвиняемого в неосторожном причинении смерти малолетнему

Следственным отделом по Карымскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя поселка Карымское 1967 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ – причинение смерти по неосторожности.

По версии следствия, 24 июля 2023 года в поселке Карымское обвиняемый во дворе частного дома, имеющего уклон, оставил грузовик Toyota Дунга без присмотра, с незапертыми дверями, не приняв меры, исключаящие самопроизвольное движение автомобиля. Тем самым обвиняемый допустил преступную небрежность и нарушил требования правил дорожной безопасности, которые предписывают водителю при оставлении транспортного средства принимать меры, исключаящие его самопроизвольное движение либо его использование в отсутствии водителя.

25 июля 2023 года семилетний внук обвиняемого во время игры, находясь в кабине автомобиля, перевел рычаг переключения передач в нейтральное положение, что привело к движению грузовика. Испугавшись, мальчик выскочил из кабины автомобиля и побежал по направлению к дому. Покатившийся автомобиль прижал ребенка к дому, причинив ему смертельные травмы.

Следователи собрали необходимую доказательственную базу, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшей передачи в суд для рассмотрения по существу. По действующему законодательству обвиняемому грозит уголовное наказание до двух лет лишения свободы.

11 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1823507>